

三门游记

鄞州区东湖小学204班

小记者 王徐钰迹(证号1613574)

那天,天格外的蓝,空气格外的清新。我和爸爸妈妈一起出发去三门木勺沙滩游玩。

吃饱喝足,我们美美地睡了个安稳觉。一觉醒来,我推开宾馆窗户往外望。啊,退潮了!退潮了!我兴高采烈地冲向沙滩。

沙滩软软的,脚踩在沙子上,不时有些调皮的沙子想要钻进我的脚趾缝里,痒痒的,不过挺舒服的。我们深一脚浅一脚艰难地往前走着,沙滩上不时爬出几只小螃蟹,我想抓住它,但它跑得可快了。

半个小时很快过去了,大海又要涨潮了,我们尽兴而归。
指导老师 陶丽丽

美丽的跃龙山

宁海县大佳何镇中心小学403班

小记者 周柳影(证号1632099)

我的家乡在宁海,那是个山清水秀的鱼米之乡。那儿有茶山云顶、伍山石窟、桑洲南山等美景,但我最喜欢的还是美丽的跃龙山。

一走进跃龙山,我们就可以看到美丽的将军湖,湖水是那么的深,那么的绿。

迈步上山,我们会发现树荫下的小径是用鹅卵石铺的,如果我们脱掉鞋走在上面的话,这些小石子就会给我们的小脚丫按摩,真是天然“按摩师”。

登上山顶,我们就能看见高耸的文峰塔,旁边有一座红柱黄瓦的凉亭。一阵凉风吹拂脸颊,仿佛轻轻地跟我说:“小公主,累了休息一下!”站在山顶远眺,你会看到东面有一个大水库,水面发光,泛着涟漪,美极了。

跃龙山不仅是游人休闲、观景的好地方,还有游乐园,过山车、蹦蹦床、碰碰车、旋转木马……应有尽有。
指导老师 刘香娥

家乡的桥

鄞州区横街镇中心小学502班

小记者 蒋浩男(证号1615322)

我家坐落在山清水秀的鄞州西乡,这里有许多优美的风景线。蜿蜒的河流上有许多座小桥,要说我最喜欢的,那肯定是我家门前的无名石拱桥了。

那座石拱桥横跨在清澈的河面上,用水泥铺成的桥面非常光滑平整。两旁仿古花纹的栏杆仿佛在告诉人们这也是座上了年纪的建筑。高高拱起的桥洞可以过一艘很大的水泥船呢。刚上小学的时候,一到夏天,我就喜欢往桥上跑,只要没人,我就拿起石块、粉笔,把石桥当成了涂鸦板。渐渐的,石桥就成了个大花猫,上面保留了我成长过程中的很多笑脸。今时今日那些记忆还刻在桥上,不被岁月夺走。

现在,家乡建设得越来越好了,陆续修建了很多路和大桥。但是,再怎么壮观,在我心里也比不上家门口的无名桥。
指导老师 汪肃廷

樟村美

鄞州区邱隘实验小学201班

小记者 庄涵茹(证号1620217)

我的家乡在樟村,那里山清水秀,风景秀丽。

樟村是远近闻名的“浙贝之乡”,因为那里盛产贝母。贝母的味道较苦,具有止咳化痰功效,如果和梨、冰糖一起炖着饮用,润肺止咳且味道甜美,不愧是止咳良药。

樟村有一条美丽的河叫樟溪河,河水清澈见底,两岸绿树成荫。远道而来的游客在樟溪畔流连忘返。瞧,有的在河边聚精会神地钓鱼;有的在河面上哼着小曲儿划船;还有的傍着岸边的大树,拍照留念。
指导老师 李英

舌尖上的烧饼

鄞州区董山小学505班

小记者 许怡舒含(证号1633329)

丝滑的布丁,香醇的牛奶……这些人间美味都让人垂涎三尺。不过说来也可笑,最令我难割难舍的是那学校门口的葱油大饼。

“老板,来个烧饼!”“好嘞!”话音未落,只见他将一张淡黄色的薄面皮儿一铲,甩在了铁板上,浇上点儿油,撒上盐,面皮在铁板上“滋滋”地哼着歌,渐渐开始膨胀,颜色也从淡黄变成了油汪汪的金黄,甚至还有点焦。“啪”,面皮儿翻了个身,鼓得足足有十几张纸那么厚。老板又抓了一把葱和芝麻洒在大饼上,用袋子一套交给了我。

我来不及欣赏这佳作,就狼吞虎咽地吃了起来。清新的芝麻香夹杂着葱香扑鼻而来,细腻柔软的面粉咸中带甜,压制住了饥饿的欲望。油汪汪的大饼很快被我一扫而空,咂咂嘴,回味一下,还真令人满足。



美丽的夜晚

鄞州区五乡镇中心小学502班

小记者 林丽敏

(证号1615413)

指导老师 张海霞

秋天



鄞州区首南一小304班小记者
章湛希(证号1628141)
指导老师 俞培娜

接力赛

北仑区小港实验学校402班

小记者 王舟旭(证号1636104)

上午,我们四年级组举行了接力赛。裁判员讲解今天接力比赛的规则:“先要钻过栏杆,再绕过垫子,最后绕过竿子,跑回来把接力棒交给下一个同学。”

比赛开始了,第一位同学像离弦的箭似的向前跑去,她顺利地通过了每一个障碍物,快速地把接力棒交给了下一个同学……就在胜利向我们招手的时候,有个同学不小心摔了一跤,等他爬起来再奋力追赶时,已经来不及了。大家都垂头丧气,心里难过极了!这时,老师过来安慰我们:“同学们失败了不要紧,只要我们尽力了就行,下次继续努力!”

运动会

慈溪市匡堰实验学校西校区203班

小记者 赵雨橙(证号1641225)

运动会开始了,随着“砰”的一声,我们班的周晨昊像离弦之箭一样冲了出去,把别班的同学远远地甩在了身后。

他顺利地把接力棒交到了岑润怡的手上。岑润怡稳稳地接住手中的接力棒,飞快地跑了出去,把棒交到了岑抒蔓的手中。我们班的岑抒蔓遥遥领先,突然二(4)班的一匹“黑马”杀了出来,眼看着快要追上来了,岑抒蔓咬紧牙关,紧握拳头,像猛虎一样拼命向前冲去,一下子就到了终点。结果可想而知,我们班获得了第一名。我们都高兴得欢呼起来。
指导老师 沈雪慧

英语拍档趣事多

鄞州区金家漕小学601班

小记者 刘浩宇(证号1630112)

“cow! cow!”教室里传出了念英语单词的声音。原来是金家漕小学一年一度的英语节开始了!本次英语节活动很多,我也报了一个,便是“英语拍档”。

英语拍档说白了就是一个人在前面描述单词,另一个人猜。我跟一个同学一组,有一次练习,他在前面比划着,我愣是没猜出来这个哪个单词。后来,他越跳越起劲,一不小心重重地摔到了地上。我忍不住扑哧一笑,冒出来一个单词“funny”(搞笑)。他听了对我咆哮道:“不!是‘dance’,跳舞啊。”

在淘汰赛上,我们居然被我校特色:手球给卡死了。他不断做着拍球的动作,这分明就是篮球嘛!结束后,我欲哭无泪地对他说:“你就不能做一个手球校操吗?”他的回答也是那么的令人无语:“我忘记了。”

有趣的手印画课

北仑区九峰小学三(4)班

小记者 吴逸涵(证号1638230)

放假了,我参加了假日学校活动,有书法课、手印画课、环保课、美术课、武术课等,每一节课都非常有趣!我最喜欢的就是手印画课了。

课程开始前,老师先给我们每桌小朋友发放了四种颜色的颜料,并配上了画刷。然后老师告诉我们要用手印来作画,可以是动物或植物,颜色也可以自由选择,我灵机一动,决定用我的手画一幅水母图。于是我先在画板上画了一些水草和石头,然后把画板倒了过来,再把手涂成了绿色,并使劲在画板上按了一下,再倒回来一看,一只水母就完成了。之后,我又按出了好多水母,画了很多水草、泡泡和石子,等所有的颜料都干了,我又给水母画上了有趣的表情,这样一幅美丽的水母作品就完成了,我开心极了!
指导老师 王芬

做牛轧糖

鄞州区五乡镇中心小学304班

小记者 徐可馨(证号1615568)

今天,我要和妈妈一起做牛轧糖。

先准备一个锅,再把买来的绵白糖、奶粉、碎花生,用黄油混在一起,然后放进锅里让它们熔化掉,一会儿,这些东西就像一团白色的稀泥,不过这“稀泥”挺香。接着把这些东西倒在一个铺了布的大盘子上,用手搓呀,捏呀,压呀,那团“稀泥”被弄得平平整整,像一块砖。

一个小时后,那块“砖”变硬了,我们把那块“砖”切成一小块一小块,再包上糖纸,就成了牛轧糖。

我尝了一口,啊,比商店里的好吃……

为什么叫牛轧糖?难道以前是用牛轧的?我一边吃,一边想着这个问题。
指导老师 陈榴芳

摘葡萄

北仑区岷山学校404班小记者 舒晴(证号1613370)

星期天,我们一家三口,来到了位于北仑大碶的清泰果园采摘葡萄。

远远望去,果园里的葡萄棚就像一座座白色透明的房子。走进长满葡萄的“房间”,你瞧——那一串串的葡萄水灵灵的,像一颗颗珍珠聚在一起。摘下一颗尝尝,甜中带酸,甜得舌头凉丝丝,酸得牙齿都发软了。我问果园的工作人员叔叔,前面一片葡萄和后面一片的葡萄怎么长的不一样呢?经过叔叔耐心地解答,我终于弄明白了,那种叫水晶的,长长的,绿绿的,晶莹剔透,真像是用水晶和玉石雕刻出来似的,而那种叫红玫瑰的,则紫中带亮,圆润可爱,活像一串串紫色的珍珠。我小心翼翼地摘了一串绿绿的水晶吃了一口。啊!真甜啊!我又吃了一口红玫瑰,又酸又甜。

泡豆记

慈溪市龙山镇实验小学402班

小记者 陈铭(证号1639995)

我的第一次泡豆子行动,以失败告终。

看到同学中有几个泡豆特别成功的,豆芽都可以炒菜吃了,我的心里就有点小小的失落。

我向成功的同学求取经验,又在网上查找泡豆秘诀……经过一番调查研究,我知道了要想泡豆成功,先要选好豆,陈年的豆子和超市经过处理的豆子都不能用,并且知道了绿豆比较容易发芽。接着,我明白了豆子发芽不但需要水,还需要氧气,所以不能一直把豆子浸在水中。有同学告诉我,泡豆第二天就可以把豆子捞起来放在透气的容器中,盖上湿布,而且每天给它们洗澡。最后,如果想把白嫩嫩的豆芽变成绿油油的豆苗,那就需要阳光啦!

你们猜,我最后泡豆子成功了吗?哈哈,答案当然是“我成功啦!”

玩“飞碟”

慈溪市第三实验小学202班

小记者 冯鹤轩(证号1639170)

星期天,我做完作业开始玩“飞碟”。

首先,我把“飞碟”放在平的地方,然后按一下开关,螺旋桨开始飞速地转起来,我能感受到它的风力很大。我再按一下开关,螺旋桨腾空上升飞了起来!

这个“飞碟”是我在科学实验课上制作的。我邀请爸爸妈妈和我一起来玩,比一比谁操作得好,飞得高。屋子里充满了欢声笑语,玩“飞碟”真有趣!

指导老师 陈颖盈

妈妈,谢谢你

宁波市广济中心世纪苑校区503班

小记者 胡桐(证号1607084)

这个学期,妈妈给我报了一个新的奥数班,那儿是允许家长旁听的。有些家长在后面听课,我就觉得他们是来“监工”的,十分反感。

后来,只要一有空,妈妈也开始陪我去上课。上课时,总觉得有双眼睛在后面盯着我,浑身不自在。

现在妈妈一节课也不落地去旁听,我便觉得她像个“拖油瓶”,就对妈妈不耐烦起来。有一天,我刚做完学校的作业,想休息一下,妈妈那令人厌烦的声音传过来了:“儿子,过来,我们做奥数题了!”我生气地喊:“我刚做完作业,你就不能让我休息一会吗?烦不烦呢?”妈妈听了,默默地走开了。那天睡觉时,我隐约听到爸爸妈妈的谈话。原来,妈妈也很累,没时间休息。而且,妈妈上过课后,有些题她能教我,可以节约我做题的时间……听到这里,我的眼泪不由自主地滴落下来。

后来,我发现妈妈的笔记记得比我还详细,好多我不懂的地方妈妈都记下来了。我顿时明白了妈妈的良苦用心。她这样认真,换来的却是我的不耐烦,我真是辜负了妈妈的爱啊!

我真想对妈妈说:“谢谢,我爱你,妈妈!”

指导老师 陈爱红